

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

17 ДЕК 1982

г. Ереван

Камерный театр распахнул двери

Состоялось торжественное открытие Ереванского молодежного камерного театра.

Открывая вечер, первый заместитель министра культуры Армянской ССР М. Харазян отметил, что создание нового театра совпадает с торжествами в связи с 60-летием образования СССР.

Молодежный творческий коллектив первоначально состоял из группы энтузиастов Ереванского политехнического института, которые успешно выступали в передачах Клуба веселых и находчивых и Центральному телевидению. Затем они выступали под названием «Мужской клуб».

Рождение нового театра, шестнадцатого в республике (художественный руководитель А. Ериджакян) приветствовали секретарь ЦК ЛКСМА Г. Акопян, секретарь правления Союза писателей Армении П. Зейтунцян, главный режиссер театра имени Г. Сундукяна, народный артист СССР Х. Абрамян. Новый театр поздравил с открытием гость Еревана, летчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза В. А. Джанибеков.

На вечере артисты театра показали фрагменты из спектаклей, дали концерт.

На открытии Ереванского камерного театра присутствовали кандидат в члены бюро ЦК КП Армении, первый секретарь ЦК ЛКСМА В. Турьян, заведующий отделом культуры ЦК КП Армении С. Аветисян, министр культуры Армянской ССР Г. Аракелян, первый заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации ЦК КП Армении Э. Манукян.

(Арменпресс).